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Lars Iking
 

AG BGB AT 07 (SoSe 2019)
Erfasste Fragebögen/number of questionnaires analyzed = 37

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Fragen zur Veranstaltung und zum LehrendenFragen zur Veranstaltung und zum Lehrenden

Das Lernziel der AG wird transparent gemacht. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,3
s=0,62
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Der inhaltliche Aufbau der AG ist nachvollziehbar. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=35
mw=1,23
s=0,65
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Die AG schließt sinnvoll an die Lerninhalte der
Vorlesung an.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,19
s=0,52
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Es gibt hilfreiche Arbeitsmaterialien (z.B. Handouts,
Skripte, Literaturhinweise) zur Veranstaltung.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,17
s=0,45
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Der Stoff der Vorlesung wird hilfreich nachgearbeitet. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=35
mw=1,37
s=0,6
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Falllösungstechniken werden ausreichend geübt. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,65
s=1,23
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Die Räumlichkeiten (Größe, Lage etc.) der
Veranstaltung sind angemessen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,84
s=1,36
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Didaktische Hilfsmittel (z.B. Beamer, Folien, Tafelbilder)
werden sinnvoll eingesetzt.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=34
mw=1,32
s=0,59
E.=1
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Der/Die Dozent/in regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen an.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,97
s=0,91
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Der/die Dozentin ist m.E. fachlich kompetent und kann
fachliche Fragen stets beantworten.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,06
s=0,33

97,2%

1

0%

2

2,8%

3

0%

4

0%

5

0%

6

0%

7

Der/Die Dozent/in gibt Beispiele, die zum Verständnis
der Lehrinhalte beitragen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,28
s=0,51
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Der/Die Dozent/in gibt den Studierenden für
Diskussionsbeiträge eine angemessene Rückmeldung.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=35
mw=1,43
s=0,78
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Der/Die Dozent/in vergewissert sich, ob der behandelte
Stoff/die Theorien verstanden wurden.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,51
s=0,87
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Der/die Dozent/in vermittelt die Inhalte der AG
verständlich.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,3
s=0,62
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Der Dozent ist im Umgang mit Studierenden
aufgeschlossen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,38
s=0,89
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Der/Die Dozent/in gibt den Studierenden ausreichend
Gelegenheit, selbst zu Wort zu kommen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,25
s=0,65
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Der/Die Dozent/in knüpft bei seinen Erläuterungen an
die Vorkenntnisse der Studierenden an.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,43
s=0,8

70,3%

1

21,6%

2

2,7%

3

5,4%

4

0%

5

0%

6

0%

7

Ich bereite die Veranstaltung regelmäßig vor. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=3,65
s=1,83
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Ich bereite die Veranstaltung regelmäßig nach. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=2,16
s=1,24
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Ich habe mich mit Wortbeiträgen in dieser AG beteiligt.
n=37Ja 62.2%

Nein 37.8%

Wenn ja: Aufgrund dieser AG fällt es mir leichter, mich
mündlich zu beteiligen.

trifft nicht zutrifft völlig zu n=28
mw=2,71
s=1,7
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- Lesen der angegebenen Literatur trifft nicht zutrifft völlig zu n=35
mw=3,66
s=2,22
E.=2
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- Bearbeiten von Übungsaufgaben trifft nicht zutrifft völlig zu n=36
mw=2,22
s=1,22
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- Nacharbeiten des Stoffs in einer
  Arbeitsgruppe

trifft nicht zutrifft völlig zu n=35
mw=3,37
s=2,21
E.=1
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- Nacharbeiten der eigenen Aufzeichnungen trifft nicht zutrifft völlig zu n=37
mw=2,24
s=1,8
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- Lektüre weiterer Literatur trifft nicht zutrifft völlig zu n=35
mw=3,49
s=2,36
E.=2
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Fragen zum Erwerb von Kenntnissen und Kompetenzen in der Lehrveranstaltung

Im Folgenden bitten wir Sie anzugeben, welche Kenntnisse und Kompetenzen Sie im Rahmen der Veranstaltung
erworben bzw. ausgebaut haben.

Fragen zum Erwerb von Kenntnissen und Kompetenzen in der Lehrveranstaltung

Im Folgenden bitten wir Sie anzugeben, welche Kenntnisse und Kompetenzen Sie im Rahmen der Veranstaltung
erworben bzw. ausgebaut haben.

Ich sehe mich in der Lage, eine typische Fragestellung
des Gegenstandsbereiches dieser AG zu bearbeiten.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=2,27
s=1,1
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Ich habe meine Arbeitstechniken durch den Besuch
dieser AG verbessert.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=37
mw=1,65
s=0,79
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Ich habe den Eindruck, dass mich die AG ausreichend
auf die Abschlussklausur (Zwischenprüfung) vorbereitet.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=36
mw=1,92
s=0,91
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Juristische Falllösungstechnik überhaupt nichtin hohem Maße n=37
mw=1,86
s=0,82
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Allgemeine schriftliche Ausdrucksfähigkeit überhaupt nichtin hohem Maße n=37
mw=2,65
s=1,3
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Selbständiges Arbeiten überhaupt nichtin hohem Maße n=36
mw=2,22
s=1,1
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Ich habe den Eindruck, meinen Wissens- und
Leistungsstand richtig einschätzen zu können.

überhaupt nichtin hohem Maße n=37
mw=2,27
s=1,02
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Profillinie
Teilbereich: FB 03 - Rechtswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Lars Iking
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

AG BGB AT 07

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zur Veranstaltung und zum LehrendenFragen zur Veranstaltung und zum Lehrenden

Das Lernziel der AG wird transparent gemacht. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,30 md=1,00 s=0,62

Der inhaltliche Aufbau der AG ist nachvollziehbar. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=35 mw=1,23 md=1,00 s=0,65

Die AG schließt sinnvoll an die Lerninhalte der
Vorlesung an.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,19 md=1,00 s=0,52

Es gibt hilfreiche Arbeitsmaterialien (z.B. Handouts,
Skripte, Literaturhinweise) zur Veranstaltung.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,17 md=1,00 s=0,45

Der Stoff der Vorlesung wird hilfreich
nachgearbeitet.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=35 mw=1,37 md=1,00 s=0,60

Falllösungstechniken werden ausreichend geübt. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,65 md=1,00 s=1,23

Die Räumlichkeiten (Größe, Lage etc.) der
Veranstaltung sind angemessen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,84 md=1,00 s=1,36

Didaktische Hilfsmittel (z.B. Beamer, Folien,
Tafelbilder) werden sinnvoll eingesetzt.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=34 mw=1,32 md=1,00 s=0,59

Der/Die Dozent/in regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen
an.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,97 md=2,00 s=0,91

Der/die Dozentin ist m.E. fachlich kompetent und
kann fachliche Fragen stets beantworten.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,06 md=1,00 s=0,33

Der/Die Dozent/in gibt Beispiele, die zum
Verständnis der Lehrinhalte beitragen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,28 md=1,00 s=0,51

Der/Die Dozent/in gibt den Studierenden für
Diskussionsbeiträge eine angemessene
Rückmeldung.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=35 mw=1,43 md=1,00 s=0,78

Der/Die Dozent/in vergewissert sich, ob der
behandelte Stoff/die Theorien verstanden wurden.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,51 md=1,00 s=0,87

Der/die Dozent/in vermittelt die Inhalte der AG
verständlich.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,30 md=1,00 s=0,62

Der Dozent ist im Umgang mit Studierenden
aufgeschlossen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,38 md=1,00 s=0,89

Der/Die Dozent/in gibt den Studierenden
ausreichend Gelegenheit, selbst zu Wort zu
kommen.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,25 md=1,00 s=0,65

Der/Die Dozent/in knüpft bei seinen Erläuterungen
an die Vorkenntnisse der Studierenden an.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,43 md=1,00 s=0,80

Ich bereite die Veranstaltung regelmäßig vor. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=3,65 md=3,00 s=1,83

Ich bereite die Veranstaltung regelmäßig nach. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=2,16 md=2,00 s=1,24

Wenn ja: Aufgrund dieser AG fällt es mir leichter,
mich mündlich zu beteiligen.

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=28 mw=2,71 md=2,50 s=1,70

- Lesen der angegebenen Literatur trifft völlig zu trifft nicht zu
n=35 mw=3,66 md=3,00 s=2,22

- Bearbeiten von Übungsaufgaben trifft völlig zu trifft nicht zu
n=36 mw=2,22 md=2,00 s=1,22

- Nacharbeiten des Stoffs in einer
  Arbeitsgruppe

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=35 mw=3,37 md=3,00 s=2,21

- Nacharbeiten der eigenen Aufzeichnungen trifft völlig zu trifft nicht zu
n=37 mw=2,24 md=1,00 s=1,80
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- Lektüre weiterer Literatur trifft völlig zu trifft nicht zu
n=35 mw=3,49 md=3,00 s=2,36

Fragen zum Erwerb von Kenntnissen und Kompetenzen in der Lehrveranstaltung

Im Folgenden bitten wir Sie anzugeben, welche Kenntnisse und Kompetenzen Sie im Rahmen der Veranstaltung
erworben bzw. ausgebaut haben.

Fragen zum Erwerb von Kenntnissen und Kompetenzen in der Lehrveranstaltung

Im Folgenden bitten wir Sie anzugeben, welche Kenntnisse und Kompetenzen Sie im Rahmen der Veranstaltung
erworben bzw. ausgebaut haben.

Ich sehe mich in der Lage, eine typische
Fragestellung des Gegenstandsbereiches dieser
AG zu bearbeiten.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=2,27 md=2,00 s=1,10

Ich habe meine Arbeitstechniken durch den Besuch
dieser AG verbessert.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=37 mw=1,65 md=1,00 s=0,79

Ich habe den Eindruck, dass mich die AG
ausreichend auf die Abschlussklausur
(Zwischenprüfung) vorbereitet.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu n=36 mw=1,92 md=2,00 s=0,91

Juristische Falllösungstechnik in hohem Maße überhaupt nicht
n=37 mw=1,86 md=2,00 s=0,82

Allgemeine schriftliche Ausdrucksfähigkeit in hohem Maße überhaupt nicht
n=37 mw=2,65 md=2,00 s=1,30

Selbständiges Arbeiten in hohem Maße überhaupt nicht
n=36 mw=2,22 md=2,00 s=1,10

Ich habe den Eindruck, meinen Wissens- und
Leistungsstand richtig einschätzen zu können.

in hohem Maße überhaupt nicht
n=37 mw=2,27 md=2,00 s=1,02
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Offene Kommentare zur VeranstaltungOffene Kommentare zur Veranstaltung

Was hat Ihnen an der AG besonders gut gefallen?
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Was hat Ihnen weniger gut gefallen?
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